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Το Δ.Σ. της Β ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει το παρακάτω εκδοθέν ψήφισμα και εκφράζει την 
αμέριστη συμπαράσταση στους οικείους του νεκρού εργαζόμενου Μανώλη Αφράτη.

Ψήφισμα συμπαράστασης για το εργοδοτικό έγκλημα στο Ρέθυμνο με νεκρό τον εργαζόμενο
Μανώλη Αφράτη 

Ο 38χρονος  εργαζόμενος  Μανώλης  Aφράτης  εργαζόταν  στην  εταιρεία  «Γαλακτοκομική
Αμαρίου Α.Ε.» του ντόπιου επιχειρηματία Μανουκαράκη και έχασε την ζωή του στις 21 Μαΐου του
2020, όταν, στο χωρίς καμία συντήρηση φορτηγό σκοτώστρα, που τον υποχρέωσαν να οδηγάει,
έσπασαν τα φρένα και ανατράπηκε.

Από τότε έχουν περάσει  σχεδόν τεσσεράμισι  χρόνια με την οικογένεια του Μανώλη να
βιώνει ένα συνεχή Γολγοθά, όπου, πέρα από τον πόνο και την απώλεια, έρχεται αντιμέτωπη με ένα
ολόκληρο  σύστημα  που  προσπαθεί  με  κάθε  τρόπο  να  συγκαλύψει  την  υπόθεση.  Αρχικά  η
εισαγγελέας έθεσε την υπόθεση στο αρχείο. Η εταιρεία έστειλε για καταστροφή το φονικό φορτηγό
που αποτελούσε τεκμήριο του εγκλήματος.  Ο διορισμένος από την τροχαία πραγματογνώμονας
αγνόησε  προκλητικά  κάθε  ευθύνη  της  εταιρείας.  Ένα  ολόκληρο  σύστημα  τοπικών  εξουσιών
δήλωσε εμπράκτως την ταξική του ιδιότητα…

Δεν υπολόγισαν, όμως, ένα τεράστιο κύμα αλληλεγγύης που ορθώθηκε από τον κόσμο της
εργασίας, που, σταθερά και επίμονα, έδωσε το παρών σε αμέτρητα καλέσματα γνωστοποίησης της
υπόθεσης, μέσα και έξω από τις δικαστικές αίθουσες. Η δολοφονία ενός ακόμα εργαζομένου στο
βωμό  του  κέρδους  πήρε  πρωτόγνωρες  διαστάσεις  δημοσιότητας  και  το  κουκούλωμα  που
επιχείρησαν δεν πέρασε. 

Την 1η Ιούνη ξεκίνησε η εκδίκαση σε πρώτο βαθμό του ποινικού σκέλους της υπόθεσης, με
απανωτές διακοπές και σκόπιμες κωλυσιεργίες ώστε να καμφθεί το ηθικό της οικογένειας και του
αλληλέγγυου κόσμου. Το δικαστήριο κάτω από την πίεση της ταξικής αλληλεγγύης αναγκάστηκε
να εκδώσει  καταδικαστική  απόφαση εις  βάρος  του  επιχειρηματία:  Δύο  χρόνια  από αμέλεια  με
τριετή αναστολή… Τόσο κοστολογείται για το κράτος και τους μηχανισμούς του η ανθρώπινη ζωή.

Καθημερινά  η  εργατική  τάξη  και  οι  εργαζόμενοι  ματώνουν  για  να  κερδοφορούν  τα
αφεντικά. Οι εργαζόμενοι/ες βρίσκονται συνεχώς κάτω από τη μπότα της μισθωτής εργασίας. Τα
αφεντικά έχουν τους μηχανισμούς και την τρομοκρατία, η εργατική τάξη έχει για όπλο την ενότητα,
την ταξική αλληλεγγύη και  με αυτά πρέπει  να πορευτεί  ακόμα μία φορά. Η μάχη που δίνει  η
οικογένεια του Μανώλη για δικαίωση είναι μία μάχη που αφορά όλη την εργατική τάξη. Αυτός ο
αγώνας πρέπει να κερδηθεί. ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ!

Τον  Νοέμβρη  έρχονται  ακόμα  δύο  δίκες,  μέσα  σε  λίγες  ημέρες,  για  την  υπόθεση  του
Μανώλη.  Οι  πολλές  δίκες,  οι  συνεχείς  αναβολές  αυτών  και  οι  κωλυσιεργίες  έχουν  σκοπό  να
εξοντώσουν ψυχικά και οικονομικά την οικογένεια του Αφράτη και όλους όσοι στέκονται πλάι τους
και ζητούν ΔΙΚΑΙΩΣΗ. Να μη τους περάσει!
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ΟΠΟΥ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (15/11) ΚΑΙ Η
ΕΦΕΣΗ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΟΥ

ΣΕ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ (19/11)

ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΝΩΛΗ ΑΦΡΑΤΗ

ΟΠΛΟ ΜΑΣ Η ΤΑΞΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!

ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

               Δικαίωση για την εργοδοτική δολοφονία του Μανώλη Αφράτη

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Β΄ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

 

 


